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Pravidla reklamní akce 

„Losování o iPhone 17 Pro nebo Samsung Galaxy S26 Ultra“ 
(dále jen „Akce“) 

 

Raiffeisenbank a.s., se sídlem Praha 4, Hvězdova 1716/2b, PSČ 140 78, IČ 49240901, zapsaná v 
obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, sp. zn. B 2051, (dále jen „Banka“) pořádá 
reklamní akci „Losování o iPhone 17 Pro nebo Samsung Galaxy S26 Ultra“ za dále stanovených 
podmínek:  
 

Získejte iPhone 17 Pro (256 GB) nebo Samsung Galaxy S26 Ultra (256 GB) (dále jen „Odměna“) za 
sjednání Vašeho osobního běžného účtu vedeného u Raiffeisenbank a.s. 

Každý den od 4. 5. – 30. 6. 2026 vylosujeme jednoho z Vás, kteří splní Podmínky Akce a budou si moct 
vybrat mezi jednou z nabízených Odměn. 

 

Zajímá Vás, jak na to? 

Akce se můžete účastnit, pokud splníte tyto podmínky: 
(dále jen „Podmínky“) 

I. Během Akce si u nás sjednáte běžný účet s tarifem CHYTRÝ, AKTIVNÍ nebo EXKLUZIVNÍ (dále 

jen „Účet“) a je Vám minimálně 18 let. 

II. Jste naším novým klientem, pro kterého jsme v období 6 měsíců před sjednáním Účtu nevedli 

jiný osobní běžný účet. 

III. V době losování Odměny musí být Váš Účet řádně veden, nesmí být učiněna jeho výpověď, 
odstoupeno od smlouvy o jeho vedení nebo dohodnut jiný způsob jeho ukončení. Odměnu ve 

slosování můžete získat po dobu platnosti Akce pouze jedenkrát a výhradně za jeden Účet 

vedený u Raiffeisenbank. 

 

Jak bude losování o výhru probíhat? 

I. Losování výherců bude probíhat jednou za kalendářní týden, a to vždy za každý jednotlivý 

den uplynulého kalendářního týdne zvlášť. Pro každý den bude vylosován jeden výherce z 

Účtů sjednaných právě v tento den během období trvání Akce. 

II. Losování bude provedeno pomocí komplexní analytické aplikace s funkcí náhodného výběru. 

III. Průběh losování bude nahráván. 

IV. Vylosovaní klienti budou kontaktováni telefonicky prostřednictvím nahrávaného hovoru. 

 

Kdy a jak obdržíte Odměnu? 

I. Pokud budete vylosování, budete kontaktováni 3 x telefonicky prostřednictvím kontaktního 

centra banky, a to z čísla +420412446400 po skončení kalendářního týdne, ve kterém jste si 

Účet sjednali. Kontaktovat budeme vždy ve středu odpoledne, čtvrtek dopoledne a pátek 

dopoledne. 

II. Během telefonního hovoru se s pracovníkem kontaktního centra domluvíte na detailech 

vyplacení Odměny, které následně budou zaslány na email, který máte uveden jako 

preferovaný.  
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III. Odměna bude zaslána formou promo kódu s platností do 15. 7. 2026. Promo kód je nutné 

uplatnit do tohoto data, abyste si mohli vybrat a objednat Vámi zvolenou Odměnu.  

IV. Pro uplatnění promo kódu je nutné, aby výherce uhradil částku 1 Kč. Tímto krokem se telefon 

stává jeho vlastnictvím, což mu umožňuje získat daňový doklad a uplatnit práva z vadného 

plnění dle § 2099an. zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů, v 

případě závady přístroje. 

V. Kontaktovat Vás budeme na telefonní číslo, které máte uložené v našem systému jako 

preferované. 

VI. Pokud se Vás nepodaří kontaktovat v souladu s bodem I, budete ze soutěže vyřazeni a výhra 
propadne bez náhrady ve prospěch Raiffeisenbank a.s.  

VII. Za splnění případných daňových povinností souvisejících s přijetím Odměny je zodpovědný 

klient. 

 

Platnost Akce 

Akce se můžete účastnit od 4. 5. do 30. 6. 2026. Pokud bychom se rozhodli dostupnost Akce změnit 
nebo ukončit, informujeme Vás přes náš web www.rb.cz. Účinnost změny nebo ukončení nastává ke 

dni zveřejnění informace, není-li v oznámení určeno datum pozdější. 

 

Znění těchto pravidel nabývá účinnosti dne 4. 5. 2026. 

 

Vaše Raiffeisenbank 

3. 5. 2026 


